

《红高粱》拍成电视剧是啥样

莫言亲自推荐导演、编剧人选,期待新人出演



核心提示

□本报综合报道

28日,山东卫视宣布,已经与莫言正式签约,取得《红高粱》的电视剧改编权。当年张艺谋买《红高粱》时,版权费800元,现在山东卫视对版权费则缄口不语。



电影《红高粱》海报

谁来导?

从某种意义上讲,莫言遇到张艺谋,结合而生的《红高粱》是一个时代的产物。而山东卫视能否再寻找到一位这样知莫言、懂莫言的导演呢?电视剧《红高粱》制片人季桦透露,目前导演仍在甄选过程中,能正

确解读那段历史,是选择导演的首要前提。莫言曾提到几位热播抗日剧的导演,并希望电视剧能融入一些诙谐幽默的元素,“我们则希望起用有成功作品的导演,确保电视剧的艺术水准”。

谁来编?

电影《红高粱》的改编没有太多波折,莫言受张艺谋之邀参与改编。电影有莫言保驾,也许是其获国际大奖的原因之一。而山东卫视改编电视剧的创作过程是否也能有幸邀请到莫言参与呢?对此,季桦在接受记者采访时回应:“现在还不完全排除这种可能性,莫言也

推荐了一些优秀、知名的编剧,其中有他的同学,我们都在积极联系,同时,一些消息灵通的业内人士也表示有强烈的意愿。莫言希望电视剧能赶在今年高粱红了的时候开拍,那么,剧本改编工作必须在6月前完成,这对编剧来说,也是一个不小的压力。”

谁来演?

电影《红高粱》让影迷记住了“我奶奶”“我爷爷”,也成就了巩俐和姜文这两位国际影星。可又有多少人知道,巩俐版九儿,曾不太贴合莫言的想象。“说实话,一开始对巩俐的印象一般。”莫言坦言曾感觉巩俐和他心中“奶奶”的形象相差太大,“我奶奶”是株鲜艳夺目、水分充足的带刺玫瑰,而那时的巩俐更像一个不谙

世事的女学生,我怀疑张艺谋看走了眼,担心这部戏将砸在她手里。事实证明,我的判断错了。”
电视剧版《红高粱》能否再度捧红九儿和“我爷爷”的扮演者,首先要看新演员能否领悟莫言塑造的人物的精髓。莫言在和山东卫视接触时,对男女主演没有具体建议,但是他提到“可以是新面孔,不一定太有名”。

相关链接

网友调侃:
章子怡、撒贝宁可出演
“我奶奶”“我爷爷”

□据 东方网

山东卫视取得《红高粱》的电视剧改编权。在网上,网友们对此次翻拍议论纷纷。

在电影《红高粱》中,由巩俐和姜文塑造的“我奶奶”“我爷爷”让影迷印象深刻,两人在红高粱地的片段更堪称经典,有网友就表示:“超越姜文、巩俐,绝对是难事啊。希望吐槽点少一些。”

在网上,网友们对谁来出演“我爷爷”“我奶奶”各抒己见。男主角的候选人有陈建斌、段奕宏、胡军,而蒋勤勤、秦岚、陈数等几位女演员,是网友们心目中能够胜任“我奶奶”这个角色的人选。也有网友表示,章子怡挺合适,因为她一直有小巩俐之称,长相与之非常相似,可能会让观众有亲切感。至于谁跟她搭档,网友则调侃了一把,撒贝宁最合适了。

(www.eastday.com)

广东队重夺“至尊鼎” 第八次获得CBA总冠军

□本报综合消息

昨晚,在CBA总决赛第四场比赛中,广东东莞银行队以94:74战胜山东黄金队,从而以4:0的总比分横扫山东黄金队,第八次夺得CBA总冠军。

去年,广东队在总决赛中败给北京队,今年,广东队终于重新捧起象征中国篮球最高荣誉的“至尊鼎”。

这是广东队第一次在季后赛上以不败的成绩夺冠。广东队也成为CBA历史上八一队之后第二支在季后赛不败夺冠的球队。

在本场比赛中,广东队有5个人得分上双,山东队有4个人得分上双。

“刀锋战士” 将参加世锦赛?

国际田联:不会加以阻拦

□据 新华社开普敦3月28日电

在南非当地法院放宽保释条件后,南非残奥冠军皮斯托瑞斯获准离开南非前往他国。这就意味着,如果他能获得今年8月田径世锦赛的参赛资格,人们就有望在莫斯科世锦赛赛场上看到“刀锋战士”奔跑的身影。

南非法官巴姆28日宣布支持皮斯托瑞斯放宽保释条件的请求,不过他同时表示,“刀锋战士”离开南非并非完全没有条件限制。

皮斯托瑞斯获准出国的条件是,当他在南非时,他的护照由一家法院保管。如果他要出国,就必须在动身前至少一周提供具体的行程表,还要在回国后的24小时内向法院递交其旅行文件。

国际田联重申,不会对皮斯托瑞斯涉嫌杀害女友一案发表任何评论。如果“刀锋战士”达到参加田径世锦赛的要求,他们绝不会加以阻拦。

“如果他能够获得参加8月在莫斯科举行的田径世锦赛的资格,依据无罪推定原则,届时他就可以参赛。”国际田联发言人尼科劳在声明中说。

电影《中国合伙人》下月上映

邓超: 经过考验的感情最浪漫

□新华社北京3月29日电(记者 白瀛)

在即将于4月16日上映的电影《中国合伙人》中,不仅有兄弟几人创业的艰辛故事,同样有导演陈可辛最擅长的淡淡惆怅的爱情。其中,邓超饰演的海归军师就经历了一段经过考验而更显浪漫的爱情。

陈可辛日前在京介绍,《中国合伙人》讲述了三兄弟从20世纪80年

代到21世纪,为了改变自身命运,创办英语培训学校的故事。

陈可辛说,邓超饰演的孟晓骏是三兄弟中唯一出国打拼过的,出国的时候满怀希望,“是出去做大事的”,但是到了美国之后,和青梅竹马的女友良琴都没有找到好工作,生活拮据,只能住在地下室。

邓超说,以前看《北京人在纽约》觉得只是电视剧而已,但这次拍戏接触

到不少有相关经历的人,再加上自己也有了家庭,经历过打拼,就更有感触。

“在这部电影中我的感情线比较简单,良琴是邻居,也是青梅竹马。出了国之后,感情虽然经历了考验,但是并没有出现裂痕。”邓超说,“经历过考验的感情才是最浪漫的。我现在也没指望自己有多么大的成就,只要能和家人安安静静地生活,就是最大的满足。”

洛阳人看
洛阳手机报

- 权威、专业、及时、准确,洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

定制方法:
移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月, 不收GPRS流量费。
联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅, 3元/月, 不收GPRS流量费。